“A PLENOS PULMÕES” (mantener este nombre)

(traducción: “A PLENOS PULMONES”)
GRUPO de SAXOFONES
Surgió en el 2002 como cuarteto, llegó a ser quinteto y sexteto, se trata por lo tanto de un grupo integral, que se puede adaptar a diferentes propuestas y proyectos, hoy tenemos un trío. Compuesto normalmente por alumnos de Rodrigo Capistrano (Escuela de Música y Bellas Artes del Estado de Paraná - EMBAP/Unespar) y como por invitados; tiene como principales objetivos la investigación, el desarrollo, el intercambio, y la difusión del vasto repertorio existente para grupo de saxofones.
“A PLENOS PULMÕES” propone um repertorio variado e seleccionado cuidadosamente para cada ocasión, abarcando desde transcripciones clásicas, obras originales, música contemporanea, jazz incluyendo la música brasileña con toda su riqueza y variedad de ritmos.
En el 2002 el grupo conquistó el Primer Premio en el Concurso Bianca Bianchi – III Festival de Música de Câmara de Curitiba. Como premiación, recibió invitaciones para recitales en ciudades de Brasil (São Paulo, Rio de Janeiro, Brasília e Curitiba) y en el exterior, Santiago de Chile.
Los músicos frecuentemente han hecho en sus presentaciones, estrenos de obras dedicadas al grupo. Entre los compositores que colaboraron con sus trabajos están Jaime Mirtenbaum Zenamon, Nestor de Hollanda Cavalcanti, Marcelo Búrigo y Carmo Bartoloni.
El trío actualmente lo compone: Rodrigo Capistrano (saxofone soprano), Wellington Machado (saxofone alto) e Micael Felipe da Silva (saxofone barítono).
